

六安市金安区人民检察院办公楼内外物业服务

项目支出绩效评价报告

一、基本情况

（一）项目概况。

2022年金安区财政局根据我院办公楼卫生、安全管理需要，批复下达我院物业服务管理项目支出，预算金额9.79万元。

（二）项目绩效目标。

物业服务管理项目绩效目标，保障2022年度办公楼前后空地绿化和卫生打扫、停车系统管理、办公楼内卫生保洁、会务保障和门卫保安服务等。

二、绩效评价工作开展情况

（一）绩效评价目的、对象和范围。

通过本次绩效评价进一步了解项目的实施进展、资金使用、社会效益情况、社会公众或服务对象满意度，而且通过以项目为对象的绩效评价，达到对项目实施单位进行绩效管理，促进各相关单位更好管理好项目。通过对项目的投入、过程、产出和效果四个方面进行客观、公正的评价，总结项目实施过程中的经验，发现问题，提出改进该项目立项投入、组织实施、运行管理的具体建议，进一步加强项目管理，提高财政资金的使用效益，为下一步预算资金安排提供重要参考。

（二）绩效评价原则、评价指标体系、评价方法、评价标准等。

绩效评价方法主要采用成本效益分析法、比较法、因素分析法、最低成本法、公众评判法等。

成本效益分析法。是指将一定时期内的支出与效益进行对比分析，以评价绩效目标实现程度。

比较法。是指通过对绩效目标与实施效果、历史与当期情况、不同部门和地区同类支出的比较，综合分析绩效目标实现程度。

因素分析法。是指通过综合分析影响绩效目标实现、实施效果的内外因素，评价绩效目标实现程度。

最低成本法。是指对效益确定却不易计量的多个同类对象的实施成本进行比较，评价绩效目标实现程度。

公众评判法。是指通过专家评估、公众问卷及抽样调查等对财政支出效果进行评判，评价绩效目标实现程度。

本次绩效评价主要采用了比较法和公众评判法。以上方法的优点是：一是通过对绩效目标与实施效果、历史与当期情况作比较，综合分析绩效目标的实现程度。二是通过组织单位人员对照物业服务合同进行服务质量检查，听取单位领导和同事的意见，通过对检查结果和意见分析得出评价绩效目标的实现程度。

（三）绩效评价工作过程。

绩效评价主要工作内容包括：了解评价对象的基本情况、制定评价工作方案、完善评价指标体系、依据评价指标体系收集评

价资料、核实评价资料的真实性和准确性、组织单位人员对评价对象进行评价、依据评价结果撰写评价报告。按照业务流程，绩效评价工作分为前期准备、组织实施和分析评价三个阶段。

三、综合评价情况及评价结论（附相关评分表）

物业服务管理项目绩效评价的四个一级指标分别为决策、过程、产出和效益，对照项目立项、绩效目标、资金投入、资金管理 etc 十一个二级指标和十八个三级指标的要求和标准，对我单位物业服务管理项目实施情况进行打分，满分 100 分，得分 98 分，反应出单位物业服务管理项目实施情况良好。

四、绩效评价指标分析

（一）项目决策情况。

我院物业服务管理项目，为常规性服务项目，金额较小，申报实施，严格按照“三重一大”制度要求和政府采购工作要求，提交检察长办公会审议确定。

（二）项目过程情况。

按照项目预算实施时间，该项目于 2022 年 12 月 31 日完成。

（三）项目产出情况。

2022 年工作任务完成率大于年度指标值，项目实施、工作质量和重点工作办理情况良好。

（四）项目效益情况。

项目完成质量良好，达到预期绩效。

五、主要经验及做法、存在的问题及原因分析

我院物业服务管理项目金额 9.79 万元，实施过程中，相关项目支出管理较简单，实际完成情况良好。存在问题主要为项目金额有限，签约企业提供的服务人员数量不够，年龄较大，物业管理不规范，服务质效不高等。

六、有关建议

一是加强对基层单位绩效评价工作的培训和指导；二是从预算源头审核把关项目立项的必要性；三是简化 10 万元以下项目支出的绩效评价工作；四是合理项目支出预算金额，既要避免高价低质的情况，也要避免低价低质的情况。

七、其他需要说明的问题

无